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Мета:  Викликати у дітей бажання передавати в аплікації свої враження від побачених  в довкіллі  видів транспорту; навчати прийомам  аплікації: користуватися клеєм – наносити клей на зображення, прикладати зображення намащеною клеєм стороною до паперу, наклеювати деталі на папір, придавлюючи його долонею і розгладжуючи серветкою; закріплювати вміння сприймати предмет у цілому; закріпити види транспорту, форму, колір; розвивати дрібну моторику, творчу уяву, мислення; сприяти розвитку самостійності; розвивати мовлення; виховувати інтерес до занять з аплікації.

Попередня робота: спостереження за видами транспорту на прогулянці, розглядання ілюстрацій, дидактична гра « Транспорт»

Обладнання: ілюстрації із зображенням видів транспорту; різнокольорові силуетні форми автобусів; сині квадратики – вікна; чорні круги – колеса; коричневі – двері 

( для кожної дитини); зразок аплікації «Автобус », іграшки; клей, пензлики, серветки, альбомні аркуші.
Хід заняття:

I. Організаційний момент:
Вихователь звертається до дітей: 

- Діти, я хочу розповісти вам цікаву казочку. 
В одному великому місті жив собі… ( пауза) Спробуйте відгадати, хто? Відгадайте загадку: 
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                                      Що за чудо – довгий дім, 

                                       Пасажири є у нім:

                                       У середині малята

                                       І дорослих теж багато.

                                       А взуття його з резини

                                       І харчується бензином.

                                       По маршруту вас везе,

                                       На зупинках він стає.       ( автобус)
· Так, це був Автобус. Він був такий спритний, гарненький і дуже веселий. У нього завжди був добрий настрій, він усім намагався допомогти, чимось потішити. Тому у нього було багато друзів.

        Одного разу у гості до Автобуса завітали його друзі: ляльки Таня і Зіна, песик Дружок і котик Пушок. Вони завжди любили збиратися разом. Автобус катав їх міськими вулицями, а потім вони зупинялися у парку, гралися там, каталися на каруселях, їли морозиво і задоволені поверталися додому.
Але сьогодні вони  вирішили поїхати відпочивати до зимового лісу. Друзі сіли в Автобус і вирушили у дорогу. 
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            Їдуть вони, їдуть, дивляться у віконця: навкруги стільки цікавого. Раптом чують: « Дзінь – ділінь!». Бачуть, щось дивне їде по колії, з голови стирчать якісь залізні штуковини. На незнайомцеві ще й смужки червоного кольору.

« Мабуть, щоб здалеку було помітно» - вирішили друзі. « Але, що ж це за диво?» 
· Діти, підкажіть друзям, хто це їм зустрівся, відгадайте загадку
                                           Він по рейках роз’їжджає, 

                                           Пасажирів він чекає,

                                           Поспішай і не зівай,

                                           Щоб устигнуть на…      ( трамвай  )

                                    ( Діти відгадують, вихователь демонструє ілюстрацію)

· Везе Автобус своїх товаришів далі. Аж раптом на зустріч їм їде щось високе, довге, із залізними ріжками зверху, і каже Автобусику: « Пропусти мене, бо я не зможу їхати, якщо не доставатиму до дротів ».   

-   Діти, як ви гадаєте, хто зустрівся друзям на дорозі? Відгадайте загадку:  


Вгору ріжки підіймає

                                               І в дорогу вирушає.

                                               Їздить тільки по містах,
                                               В будні дні і по святах.        ( тролейбус)

                                 ( Діти відгадують, вихователь демонструє ілюстрацію)

· Поїхали далі. Нарешті вибрались за місто, їдуть по широкій дорозі. А навколо їх рухається багато …. Як ви гадаєте, кого ще зустріли друзі? Пропоную 

Загадку:
                                               І великі,  і малі, 

                                               З вантажами, легкові.

                                               По дорогах поспішають, 

                                               У собі людей катають.        ( автомобілі)

                                 ( Діти відгадують, вихователь демонструє ілюстрацію)

   -  Правильно, це автомобілі. Хто знає, які бувають автомобілі? ( легкові, вантажні,  спеціального призначення: швидка допомога, пожежно – рятувальна, поліцейська та ін.)

· І ось наші друзі опинилися у казковому зимовому лісі. Вони каталися на лижах і санчатах, спостерігали за пташками, зустріли зайчика у біленькій шубці, спритну білочку і рудохвосту лисичку.
-  Давайте уявимо собі, що ми теж знаходимося у зимовому лісі і трошки відпочинемо.

 Фізкультхвилинка: 
Ой летять, летять сніжинки

( діти машуть руками)

На будинки, на ялинки 

( руки «будиночком» 

  та « ялинкою»)

      На дороги,  на поля – 

       ( нахили в сторони)

      Біла -  біла вся земля.

     ( діти присідають)
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· Нарешті наші друзі зголодніли, трошки змерзли і вирішили повертатися додому.

 Їдуть по дорозі, радісно співають, аж раптом Автобус зламався. Він влетів у велику яму, засипану снігом, підпригнув, чихнув і зупинився. Спробував завестися – не виходить, подивився – колеса повідлітали. Що ж тепер робити бідолашним? Навкруги темніє, в автобусі стало прохолодно. Ляльки у розпачі, звірятка плачуть.

II. Мотивація:

      Тільки Автобусик не журиться: « Не плачте,  друзі, давайте попросимо  допомоги у  малят! »

Вихователь:  Діти, допоможемо? Давайте виготовимо автобус для наших друзів. У нашій  художній майстерні все готово для роботи.

III. Продуктивна діяльність:
Вихователь пояснює порядок дій при аплікації: 

· У кожного з вас  на столі лежить аркуш паперу і різні деталі для майстрування автобуса. 

· якої форми у автобуса колеса? Віконечка? Двері?

· якого кольору колеса? Віконця? Двері? 

· Спочатку викладаємо на аркуші паперу зображення автобуса, колеса, віконечка і двері.

· Тепер розпочинаємо наклеювати. Для цього намащуємо клеєм всі деталі від центра до країв рівномірним шаром, спочатку корпус автобуса, потім колеса, а останніми віконця та двері.

· Прикладаємо кожну деталь  намащеною стороною до аркуша паперу.

· Придавлюємо її долонькою та розгладжуємо серветкою.

                                       ( вихователь за потребою допомагає дітям.)
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II. Підсумок :
-  Нарешті автобуси готові. Молодці, малята! Тепер наші друзі: Веселий Автобус, ляльки Таня і Зіна, песик Дружок і котик Пушок не змерзнуть у лісі, а швидко приїдуть додому. Вам всім від них велика подяка за допомогу.
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